
市民公開講座（大分）　2017.7.8

参加者 416
アンケート回答率（66％） 273
・男性 98
・女性 174
無回答 1

年齢
10代 0
20代 9
30代 7
40代 23
50代 42
60代 65
70代 94
80代 32
90代 1
無回答 0 参加者（複数回答）

肝臓病の患者 83
患者さんの家族、知人、友人、親戚 52
医師 2
薬剤師 3
看護師 16

住所 保健師 10
大分 226 栄養士 8
別府 7 肝炎治療コーディネーター 5
由布 18 行政関係者 4
豊後大野市 3 糖尿病の患者 8
杵築 1 脂肪肝 1
佐伯 5 後藤先生の患者 1
臼杵 5 狭心症の患者 1
宇佐 4 元患者 3
竹田 2 MR 1
福岡 1 関心があったから 4
北九州 1 一般市民 4

会社員 1
主婦 3
自営業 1
その他（　　） 36
無回答 48

参加回数 患者さんへ→病気について誰に相談していますか？（複数）
初めて 126 主治医 85
2回目 66 家族 15
3回目 34 保健師 3
4回目以上 11 肝炎治療コーディネーター 1
5回目以上 31 誰にも相談しない 3
無回答 5 看護師 1

友人 1
その他（　　） 3
無回答 3
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肝炎治療の情報をどのように得ていますか？
（複数）

主治医 86
友人 4
新聞・雑誌 50
ラジオ・テレビ 33
インターネット 32
行政からの情報 13
肝疾患相談センター 1
病院の外来 1
公開講座 1
コーディネーターの研修会 2
仕事上 2
健康教室 1
書籍 1
その他（　　） 14
無回答 80

「肝炎シール」を見たことがありますか 市民公開講座を知ったきっかけは何ですか（複数）
見たことがある 68 チラシ 235
ない 181 市報 19
無回答 24 知人・家族 15

273 インターネット（ホームページ） 5
病院の掲示されているポスター 8

「今こそたたけ！肝炎ウイルス」の ケーブルテレビ 0
リーフレットを見たことがありますか ラジオ 0
見たことがある 45 糖尿病療養指導会から 1
ない 194 その他（　　） 1
無回答 34

126 66 34 11 31 5
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参加回数

初めて 2回目 3回目 4回目以上 5回目以上 無回答

83 52 23 16 10 8 5 4 8 1113144131 36 48
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参加者

肝臓病の患者 患者さんの家族、知人、友人、親戚
医師 薬剤師
看護師 保健師
栄養士 肝炎治療コーディネーター
行政関係者 糖尿病の患者
脂肪肝 後藤先生の患者
狭心症の患者 元患者
MR 関心があったから
一般市民 会社員

226 7 18 31554211

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住所

大分 別府 由布 豊後大野市

杵築 佐伯 臼杵 宇佐

竹田 福岡 北九州



チラシはどこで受け取りましたか
病院 112
調剤薬局 1

今日の講演で関心があったことは何ですか（複数） 新聞折り込みチラシ 72
環境問題から肥満予防を考える 86 公民館 4
食事面からのケアについて 103 健診施設 5
肝臓病＆糖尿病の黄色信号サイン 101 市役所 7
手遅れ肝癌をなくすために 65 ホルトホール 20
特別講演 153 食育の勉強会 1
無回答 63 その他（　） 7

無回答 6

肝炎の医療費助成について知っていますか チラシを受け取った病院はどこですか
知っている 118 大分大学医学部附属病院 52
知らなかった 122 県病 2
無回答 33 森内科 3

大分医療センター 13
鶴見病院 1
大分内分泌糖尿病クリニック 1

肝炎の無料検査について知っていますか 別府医療センター 0
知っている 121 大久保内科外科クリニック 1
知らなかった 125 大分循環器病院 2
無回答 27 日赤 4

杉谷診療所 1
内科阿部 1
みえ病院 1
織部消化器科 7
山内クリニック 1
清瀬病院 1
三愛 1
すずかけ岡本 1
済生会日田 1
白川病院 2
岩波クリニック 2
塚川第一 1
無回答 13

肝疾患相談センターを知っていますか
知っている 106
知らない 144
無回答 23

肝炎ウイルス検査を受けたことがありますか
ある 147
ない 87
わからない 20
無回答 19 受けたことがない、わからないと回答した方へ

今後、肝炎ウイルス検査をどこで受けてみようと思いますか
受けたことがある方へ （複数回答）
どこで受けましたか（複数） 勤務先の健康診断 10
勤務先 45 住民検診 12
住民健診 25 保健所の無料検査 17
保健所の無料検査 5 病院 27
病院 70 その他 0
その他 4 受けてみようと思わない 3
無回答 27 無回答 41
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講座を知ったきっかけ

チラシ

市報

知人・家族

インターネット（ホームページ）

病院の掲示されているポスター

ケーブルテレビ

ラジオ

糖尿病療養指導会から

その他（ ）

112 1 72 4 5 7 20 1 7 6
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チラシを受け取ったところ

病院 調剤薬局 新聞折り込みチラシ 公民館

健診施設 市役所 ホルトホール 食育の勉強会

その他（ ） 無回答

106 144 23
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肝疾患相談センターを知ってますか

知っている 知らない 無回答


